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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHBIN BUNET Ne 12

3apgaua 1.

MocTponTtb rpadmk pyHKumm f(x).
Hantun akcTpemarnbHble TOUKU U TOYKM nepernoda.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUManbHoe 3HaveHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

dyHKums f(x) = "3—3 -x2-35x+2
MpomexyTok [-6, 6]

3apgaua 2.

Bblumcnnte onpeaeneHHbIn UHTerpan
1
[,€5%(-3-6x)dx

3apaua 3.

M3BeCTHO, 4TO AN HEKOTOPOro ToBapa 3racTMYHOCTb Cpoca Mo LeHe
(B WMpoKOoM Anana3oHe LieH) NOCTOsHHA.

Mpwn aTom Npu ueHe pasHow 1 (Tbic. py6) cnpoc paseH 1000,

a npu ueHe 8 (Tbic. pyb) cnpoc paseH %

Hantu koaddunumneHT anacTMYHOCTU U CPeaHui CNpoc B AvManasoHe LieH
oT 1 (Teic. pyb) 4o 8 (TeiC. pyb)

3apava 4.

M3MeHNTb NOPSiAKN UHTErPMPOBAHNS B MOBTOPHOM MHTErpane
7 v(y)
Jo dy (fog) fixy) dx)

rae u(y) = 222 nv(y) = 2 +2

3apava 5.

OnpenennTb CXOAUTCS UM pacxoaMTcs HeCOOCTBEHHbIN UHTerpan?
OT1BeT obocHoBaTb
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1 6+2x+6 x°+2x°

3apaua 6.

3agaH rpaduk UCXogHOW (OYHKLMK:
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1. OTMeTUTb Ha 3TOM rpadomke BCe XapaKTepHbIe TOYKN:
3KCTpeMarsbHble TOYKM N TOYKM nepernba.

2. Mo 3TMM rpadmKoM NOCTPOUTL CXxeMaTUyYecky rpadouk nepson NPon3Bo4HON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke COOTBETCTBYIOT XapaKTepHble TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPON Npon3BoaHON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke OTBEYaKT XapaKTepHble TOYKN?

3apava 7.

Hantn obnacTtbe cXoaMMOCTU U pagnyc CXOAMMOCTM
CTeneHHoro psaa

(_1)n+1 (X+1)2”
D
3apauva 8.

M3BeCTHO, 4TO NpK N0BbIX 3HAYEHNSIX X BEPHO HEPABEHCTBO
f(x) > 4 x.

MoxeT nu cpeagHee 3HaveHne yHKumm f(x)

Ha oTpeske [5, 7] ObITb paBHO 257

OtBeT 060CcHOBaThH.




